
Športni dan
V sobolo smo imeli po dolgem

času športni dan z obrambno vsebi-
no. Nekaj dni pred tem nam je tova-
riš ravnatelj spregovoril o pomenu
obrambe naše domovine, o orožju o
protidesantnih akcijah ipd. Pri urah
telesne vzgoje pa smo se učili o upo-
rabi puške, skratka na ta športni dan
smo se vsestransko pripravili.

Ko smo se zjutraj zbrali pred šolo,
smo dobili list z raznimi vprašanji, ki
so se nanašala na NOB, in drugi list,
na katerega smo morali vrisati traso
našega pohoda. Za pot, po kateri naj
bi hodili, pa smo dobili samo opis.

Pohod je imel več postaj, na kate-
rih smo morali reševati ali opravljati
različne naloge. Na prvem postanku
smo morali streljati s puško. To so
seveda opravili fantje, saj še vedno
prevladuje mnenje, da so za orožje
uspešnejši moški. Na naslednji po-
staji smo morali pokazati znanje iz
prve pomoči. Nato smo pohiteli do
tretje postaje. Vendar ni šlo vse
gladko. Smerniki na drevesih so ka-
zali, da moramo iti po strmini navz-
dol. Toda ko smo pritekli dol, ni bilo

o postaj in komisiji ne duha ne sluha.
Neki učenci pred nami so obrnili
smernike, mi pa smo jim brezskrbno
sledili... Odpravili smo se naprej in
na naslednji postaji nam je komisija
razdelila liste. Nanje smo morali na-
pisati, kakšne vrste pušk poznamo in
še nekaj nalog o poznavanju orožja.
Odšli smo naprej in prišli do postaje,
kjer je nekaj učencev reševalo teste o
desantih in protidesantnih akcijah.
Uspešno smo jih opravili in pohiteli
smo do zadnje postaje. Tam smo
zopet vsi dobili liste in morali smo
napisati, kaj predstavljajo narisani
topografski znaki. Ni bilo težko in

stekli smo naprej. Ves čas pa smo
skrbno risali traso pohoda. Rešiti
smo morali še nekaj vprašanj in že
smo se bližali šoli.

Ko smo prispeli tja, so nam pove-
dali, da smo prišli Iri minute prepoz-
no. Mislili smo, da z našo uvrstitvijo
ne bo nič. A krepko smo bili presene-
čini, ko smo v ponedeljek prišli v
šolo. Na listi smo zagledali uvrstitve
razredov in naš je bil — pri. Seveda
smo bili veseli, pa tudi zadovoljni, da
smo vse naloge tako dobro opravili.
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